

联手太平轮 钻石小鸟进军国际舞台

作为2014贺岁档第一部强势大片,电影《太平轮》由好莱坞导演吴宇森执导,坐拥章子怡、佟大为、黄晓明、宋慧乔、金城武、长泽雅美六大天王天后级主演,光是闪耀的明星阵容就足以吸引不少拥趸走进影院。此外,享誉海内外的著名导演与星光熠熠的群星出演也受到各大品牌的青睐,除了明星大腕的代言纷至沓来,电影本身也在寻求最佳的合作方,其中国内知名珠宝品牌钻石小鸟便一举成为《太平轮》独家珠宝战略合作伙伴。

品牌通过与电影合作达到知名度的提升,以娱乐营销的方式完成双方的共赢,目前国内多数品牌都倾向于与都市爱情喜剧合作,但小成本的投入、生硬的植入已经渐渐不能满足珠宝品牌对于其形象塑造的要求,尤以如钻石小鸟这样在国内市场已颇有号召力的品牌,正在寻求更加匹配自身气质,更加国际化、更具时尚感的平台。

珠宝品牌本身所拥有的情感蕴意较之其他产品就更加丰富,与电影合作的局限性也就更大,所以钻石小鸟与《太平轮》的合作前提首当其冲的就是对于影片中爱情元素的要求,三段爱情故事作为电影的主要脉络,并描绘了恋人在动荡的大时代下彼此坚守,爱情于浮沉乱世的难能可贵,这一元素显然是吸引钻石小鸟合作的主要原因。

而在爱情之外,《太平轮》所拥有的明星



卡司也是钻石小鸟选择它的理由之一,商业大片所拥有的超高含金量卡司远比电视剧具有更大的号召力。依托《太平轮》的群星阵容,钻石小鸟在自身产品的高额价值之外进一步提升了产品的附加值,并以此作为一个契机,并看到了更加宽阔的海外市场。

电影《太平轮》讲述的是1949年战争爆发,描绘的是宏大的时代背景下,三对爱人因为一艘开赴台湾的“太平轮”而走上了人生岔路,渺小的个人命运饱受磨难却仍坚守爱情的故事。作为独家珠宝战略合作伙伴,钻石小鸟也在12月2日电影首映当天推出

了主题名为“情深如海,唯爱不变”的专题,诚邀小鸟粉丝见证旷世爱恋,以助力《太平轮》上映。

代表三对情侣的钻饰系列也于首映当日推出,由钻石小鸟设计师匠心打造,名为“迷影”、“纯恋”、“醉心”的三套精美钻石饰品以影片中情侣的定情物——剪影、芒草、兰花作为设计灵感,充分发挥钻石自身的情感价值,爱如钻石,执念永恒。

而在《太平轮》各地的发布会和首映礼上,由钻石小鸟定制的主题限量版钻石胸针在现场惊艳登场,受到了在场观众与媒体的

广泛关注。据悉,这款全球仅有99枚的钻石胸针系导演吴宇森钦点,更是作为对出演明星倾情献礼的答谢赠予了全体主创。

珠宝品牌与电影合作推出主题饰品并不罕见,不过由钻石小鸟推出的这款胸针打出限量99枚的口号,很显然更着重于品牌打造。近年来国内珠宝行业竞争日益激烈,众多珠宝品牌也不再将目光局限于单一的品牌定位,而希望在更宽广的平台上进一步提升自己的品牌形象。钻石小鸟同样正在寻求这样的机会,便与《太平轮》一拍即合,通过双方的合作将整体品牌向时尚及娱乐领域更迈进了一步,并在国际上得到更大的发展空间。

全球限量版钻石胸针中的一部分被赠与了电影主创和众位主演,其他将在钻石小鸟全国各体验中心进行展示并发售,其上的明星光环赋予了这款钻石胸针超越装饰品的价值。

作为国内知名珠宝品牌,钻石小鸟近年取得了相当出色的成绩,卓越的品质也让其品牌口碑不断提升,此次与《太平轮》的跨界合作通过娱乐营销走向大银幕,完成品牌的自我提升,更是迈向国际化的又一大步,当珠宝品牌不再仅仅宣扬情感营销,其品牌地位与价值上限也就充满了无限可能。

(代晶地)



SUV这么热 营销怎么做

■ 陈一清

SUV热火得不得了。这是中国车市一大奇葩。只怕CRV的东本想不到如今的局面,想当初,他们曾经为了如何给这么一款小众的车型定个位,不知道刘裕和刘洪捻断了几根须呢。试想,当时轿车是高大上的主流产品,雅阁火得一塌糊涂,东本作为本田在中国的第二家合资企业,地处内陆城市不说,东风也实在没有合资的好经验可以供给,所以,本田并不打算给东本什么好车型,弄这么一款“小众”的车型,未必就抱有多大希望,最多算是一手托两家的一个平衡策略而已。

富裕起来的中国人,开车要开高大的、运动的,在城市的柏油马路上跑起来特别拉风。可是这个价位太吓人了,除了那些先富起来的人,一般人也想要这么开开,在拥挤的马路上不要憋气,左一比傲视群车,鹤立鸡群。于是,有些厂家就行动了起来;左顾右盼不看好这个SUV的厂家,都吃足了苦头。直到今天,SUV满大街,如果你开的不是SUV,都不好意思跟人说,好像你本来就生得低人一头一般。

是啦,SUV满大街啦。哪家没有SUV?那可真是说不过去。

只是,现在是什么时代,移动终端的时代。还在追随,甚至现在才想着做SUV想要分一杯羹,是不是有些太晚太晚?营销手段是否够精准?

有不少比较边缘的自主品牌,也在趁时进军SUV。只是由于底子薄,无论发动机还是变速箱,都是在轿车也比较低端,现在发展起来的自主品牌都用的四缸自吸发动机、五速手动变速箱,配置也乏善可陈,只是披了一个SUV的外壳,再想想比如长城一类早已站稳脚跟的企业,其实SUV市场也早已被瓜分得差不多,只怕就只能在价格上做做文章,5.6万元是可以卖出去的。又走了低价低价的老路了。

相比较起来,东风裕隆的优6,走的不是这个套路。纳智捷优6 SUV在10月份销售6502辆,上市订单累计超过40000辆,月均销量超5000辆,销售势头一路飘红,在12-15万合资品牌SUV里,蝉联了销量冠军。

不要说SUV,就算是轿车,也纷纷打起运动、时尚、年轻、移动客户端的牌。东风裕隆从来就是冲着SUV而来,大7以丰富的配置特别是有着鲜明互联网思维的配置、时尚的外形确立了东风裕隆在SUV市场的一席之地。如今,再次拓展,凭优6下探至紧凑型SUV再细分市场。

配置上,优6的飞航HUD抬头显示器、DAS+驾驶警示系统、Active Eagle View+环景影像系统等诸多数字智能科技配置,1.8T发动机和132kw的2.0T发动机,匹配赛车级换挡拨片,再加外形亮丽,直接击中年轻用户的心理需求。营销手段上,也是针对年轻客户群体而做,产品名称价格竟猜、网络优币、赞助The Color Run彩色跑、赞助电影《痞子英雄:黎明升起》等,还有天猫旗舰店,网上预约试乘试驾、预约保养、修理和结算等等,无一不是围绕着年轻客户的需求而来。

其实不必说哪个企业,也不必说是合资还是自主,都想要分一点SUV的份额原也无可厚非,只是,做企业不是小孩子过家家,没有必胜的把握,还是不要随大流的好。与其在这一片红海里争,倒不如重新开拓一片蓝海。当年CRV是怎么走过来的?东本一直号称自己是小众车型,小规模滚动发展,东本哪里想到如今的SUV满大街!硬要追着人家的脚步跑,就跟炒股票追涨一样,会输得很惨。

东风裕隆却能有此魄力入中高端入手,也难怪一进来就能占据了有利地形,分得了一杯羹。

为效仿。

第三,便是有关咖啡陪你的会员卡制度的相关内容。咖啡陪你于今年9月推出了会员制度,与其他同行不同的是,作为咖啡陪你的会员,除可以享受传统的会员续杯、餐饮、积分等模式外,更加关注会员的文化需求,通过明星订制礼品、周边外围活动等吸引目标消费者,本次咖啡陪你金秀贤粉丝见面会便是对于这个制度的最好诠释。另外值得注意的是,咖啡陪你于举办本次粉丝见面会的招募过程中,有很多的第三方企业加入进来,例如中国最大的移动即时通讯工具微信、中国最大的电子杂志阅读客户端ZAKER等等,与这些第三方的紧密合作显示出咖啡陪你的品牌探索旅程还远不止于此,亦显示出咖啡陪你定位中国年轻时尚消费者所展现出的非凡活力。

当前的中国咖啡市场,还远低于国际平均水平,作为13亿人口的大国,其市场成长空间及潜力巨大。咖啡陪你通过符合亚洲人消费习惯的咖啡形式,以韩系风格主打年轻时尚生活品牌。在未来,来自咖啡陪你的咖啡与茶饮、冰沙、蛋糕、三明治、果昔、汽水、谷物拿铁、松饼吐司等甜品将共同作为代表时尚惬意生活氛围,与中国消费者共同雕琢崭新的时尚潮流。

(佚名)

本色圈贯穿东风日产“人·车·生活”的品牌服务理念,旨在通过系列线上线下高品质的圈层活动,在新奇骏的本色感召力下培养奇骏铁杆粉丝,成为与车主情感沟通维系的纽带与桥梁。“勇闯无人区”正是东风日产以新奇骏的产品性能优势为基石,在汽车营销3.0时代的一次前瞻尝试和成功演绎。

“本色圈”致力于打造聚合新奇骏车主的“本色世界”,不仅将成为本色车主体验新奇骏非凡魅力的平台,更是崇尚本色生活的勇者们跨越心灵疆界的“梦想国”,让他们感受前沿技术、探索未知秘境、彰显生活态度、享受征服人生。正如“勇闯无人区”活动,新奇骏不仅做产品性能背书,更化身“本色圈友”的精神标签。

“感人心者,莫先乎情”,社群之所以能够聚集起来,是因为共同的理念。真正成功的品牌,都在提倡一个“正确的价值主张”。“先社交,后营销”,东风日产正借助数字化和社交互动去探寻目标用户最深层次的社交需求,构建汽车行业真正以“粉丝”为中心的营销模式,让新奇骏“本色”不再是概念,而是用户真实的情感寄托。

(和讯)

洽洽出新招 漫画营销迎羊年

随着互联网时代的来袭,传统行业的营销手段都在悄然变化,尤其是竞争激烈的快消品行业。在此浪潮下,一些有远见的品牌勇敢踏出尝试的第一步,如洽洽食品此次的春节营销。

据悉,从12月1号起,洽洽食品官方微博每天更新一张名为“洽洽羊”的主题海报,目的是宣传其春节活动“过大年吃洽洽,红包快乐刷”。有网友戏称:“这是要集齐十二生肖,召唤神羊的节奏咩?”

“洽洽羊”漫画主打呆萌的画风。每只羊的表情不一,或贱或呆的样子,俘获了不少年轻消费者的芳心,生肖之间俏皮的对话也为增色不少。“我活泼可爱!”、“你有红包咩?”。每一次对话都终结在“你有红包咩”的调侃里,幽

默十足,也将网友的兴趣点直接导向了刷红包活动。

在互联网时代,营销的核心在于触及消费者的内心,让他们愿意与品牌互动。正是洞察到这一点,洽洽此次大胆采用了网络化的呆萌漫画,从而借助它的趣味性和娱乐性,与大众消费者快速拉近距离。

(东北新闻网)



现磨咖啡机方式展开市场布局,使用户在上述公共场所亦可随时享受原汁原味的咖啡陪你产品,不仅实现了加盟方式的创新,更极大地扩展了品牌影响力,使在提供优质产品的同时,更通过积极宣导咖啡文化与休闲生活的概念吸引顾客的光临。

其次,招商银行作为咖啡陪你的深度战

略合作伙伴,以“咖啡银行”这种跨界合作形

式塑造了创新型跨界合作战略的成功案例。国内首创的咖啡银行模式为原本冰冷的银行柜台赋予了生活化的温暖与贴心,打造了咖啡陪你所独有的“系统后台+渠道延伸”的服务模式,突破固有思维,开拓全新渠道。在当前,咖啡银行已经在全国十余个城市试水,并将在未来普及开来。而且,这一模式亦正在被银行业与快餐连锁业的其他企业广

为效仿。

第三,便是有关咖啡陪你的会员卡制度的相关内容。咖啡陪你于今年9月推出了会员制度,与其他同行不同的是,作为咖啡陪你的会员,除可以享受传统的会员续杯、餐饮、积分等模式外,更加关注会员的文化需求,通过明星订制礼品、周边外围活动等吸引目标消费者,本次咖啡陪你金秀贤粉丝见面会便是对于这个制度的最好诠释。另外值得注意的是,咖啡陪你于举办本次粉丝见面会的招募过程中,有很多的第三方企业加入进来,例如中国最大的移动即时通讯工具微信、中国最大的电子杂志阅读客户端ZAKER等等,与这些第三方的紧密合作显示出咖啡陪你的品牌探索旅程还远不止于此,亦显示出咖啡陪你定位中国年轻时尚消费者所展现出的非凡活力。

当前的中国咖啡市场,还远低于国际平均水平,作为13亿人口的大国,其市场成长空间及潜力巨大。咖啡陪你通过符合亚洲人消费习惯的咖啡形式,以韩系风格主打年轻时尚生活品牌。在未来,来自咖啡陪你的咖啡与茶饮、冰沙、蛋糕、三明治、果昔、汽水、谷物拿铁、松饼吐司等甜品将共同作为代表时尚惬意生活氛围,与中国消费者共同雕琢崭新的时尚潮流。

(佚名)



者寓“驾”于乐,为每一次超越自己期待的惊喜与“惊吓”而兴奋不已。

奇观:中国最美沙漠风光——充满西域风情的敦煌,是自然奇观与人文遗产的融合之地,浩瀚浪漫的沙漠、绵亘荒凉的戈壁、变幻莫测的雅丹地貌与雄奇壮丽的莫高窟交相呼应,景色迷人,堪称大自然的鬼斧神工之作。

奇特的景色形成无人区独具一格的极

限风光,在长达80公里的挑战赛中,新奇骏与挑战者共同穿越沙丘、戈壁、河床、沙谷、河流等中国最全越野地形,饱览天地本色。

“敦煌无人区”也将成为一条让人神往的自驾经典路线。

奇乐:在天地间撒个“野”——逃脱程式

化的都市,选个向往已久的所在,深深透口

气、尽情撒个野,欣赏一直在坚持的真我本

色,是新奇骏人群共同的本色价值观。这也

是“敦煌无人区”活动的初衷,而东风日产设

置的专业性、趣味性兼具的赛道,让其在无

数的汽车试驾活动中脱颖而出,给参与者留

下深刻印象。

“勇闯无人区”云集各种越野地形的6大

赛道段之间,东风日产安排了沙坡挑战赛、百

米冲刺赛、沙谷冲浪+X体验、短道竞速赛、S弯过河体验、GPS寻点趣味赛等环节,参加

汽车营销3.0时代:

一起玩儿的圈层营销

新奇骏引以为傲的“超级四驱系统”,是其核心竞争力所在。4x4-i智能全模式四驱系统可在2WD、AUTO、LOCK模式间自由切换,B-LSD电子制动差速锁、上坡辅助系统、陡坡缓降控制系统配合得当,辅以210mm的最小离地间隙,让新奇骏在荆棘满布、沟坎连绵的地形中行走自如。

随着汽车社会的推进、互联网大潮的更迭、大数据的应用,汽车营销也呈现阶梯性的演进。在汽车营销1.0时代,汽车厂商发挥着主导作用,他们将消费者看做“接收器”,把信息广播式灌输给消费者。随着汽车市场爆发式增长,受到网络大潮洗礼的消费者日趋理性化,汽车营销进入了双向互动体验的2.0时代。

时至今日,汽车消费者看重的不仅仅是汽车的产品性能,更看重汽车本身所传达的精神内涵和生活方式。汽车厂商不能再以高姿态与消费者说教,而应在价值观层面寻求与目标人群共鸣。以新奇骏上市为契机,东风日产再次领先半步,实现营销角色转变,不再是信息传递者,成为社交圈的平台组织者,成立业内首个以共同价值观为纽带的消费者互联生活圈——本色圈。

绝美沙漠风光,其乐无穷的赛事安排,让参赛者过足了瘾,一享脱离都市的自由越野。

作为唯一敢于在敦煌无人区等极限自然环境撒野的主流城市SUV,新奇骏超出同区

域的性能优势无可置疑。

奇特的景色形成无人区独具一格的极

限风光,在长达80公里的挑战赛中,新奇骏与挑战者共同穿越沙丘、戈壁、河床、沙谷、河流等中国最全越野地形,饱览天地本色。

“敦煌无人区”也将成为一条让人神往的自驾经典路线。

奇乐:在天地间撒个“野”——逃脱程式

化的都市,选个向往已久的所在,深深透口

气、尽情撒个野,欣赏一直在坚持的真我本

色,是新奇骏人群共同的本色价值观。这也

是“敦煌无人区”活动的初衷,而东风日产设

置的专业性、趣味性兼具的赛道,让其在无

数的汽车试驾活动中脱颖而出,给参与者留

下深刻印象。

“勇闯无人区”云集各种越野地形的6大

赛道段之间,东风日产安排了沙坡挑战赛、百

米冲刺赛、沙谷冲浪+X体验、短道竞速赛、S弯过河体验、GPS寻点趣味赛等环节,参加

汽车营销3.0时代:

一起玩儿的圈层营销